Cuarto Informe Trimestral
del avance en el Cumplimiento de los
Acuerdos Aprobados
por el Comité Técnico
"Fondo para la Atención Ciudadana
y Mejoramiento de Módulos del
Instituto Nacional Electoral"

FEBRERO 2022



## **INDICE**

I. PRESENTACIÓNII. RESUMEN DE PROYECTOS CONCLUIDOS	<b>Pág.</b> 2 3
III. SALDOS DE LA SUBCUENTA "FONDO PARA LA ATENCIÓN CIUDADANA Y MEJORAMIENTO DE MÓDULOS DEL INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL"	6
1. NOTA INFORMATIVA INSTITUCIONAL	7
IV. AVANCE DE PROYECTOS EN EJECUCIÓN AL CIERRE DEL CUARTO TRIMESTRE DE 2020	8
Resumen Ejecutivo      Avance de los proyectos	8 10
A. Mejoramiento de Módulos de Atención Ciudadana. Acuerdo 01/2020	10
B. Mejoramiento de Módulos de Atención Ciudadana. Acuerdo 02/2020	12
C. Mejoramiento de Módulos de Atención Ciudadana. Acuerdo 03/2020	14
D. Mejoramiento de Módulos de Atención Ciudadana. Acuerdo 04/2020	16
E. Mejoramiento de Módulos de Atención Ciudadana. Acuerdo 05/2020	18
F. Mejoramiento de Módulos de Atención Ciudadana. Acuerdo 06/2020	20
G. Mejoramiento de Módulos de Atención Ciudadana. Acuerdo 07/2020	22
H. Mejoramiento de Módulos de Atención Ciudadana. Acuerdo 08/2020	24
I. Mejoramiento de Módulos de Atención Ciudadana. Acuerdo 09/2020	28
J. Mejoramiento de Módulos de Atención Ciudadana. Acuerdo 01/2021	30
K. Mejoramiento de Módulos de Atención Ciudadana. Acuerdo 02/2021	32
L. Mejoramiento de Módulos de Atención Ciudadana. Acuerdo 04/2021	34
M. Mejoramiento de Módulos de Atención Ciudadana. Acuerdo 05/2021	36
N. Mejoramiento de Módulos de Atención Ciudadana Acuerdo 06/2021	38
O. Mejoramiento de Módulos de Atención Ciudadana. Acuerdo 07/2021	40
P. Mejoramiento de Módulos de Atención Ciudadana. Acuerdo 08/2021	42
Q. Mejoramiento de Módulos de Atención Ciudadana. Acuerdo 09/2021	44
R. Mejoramiento de Módulos de Atención Ciudadana. Acuerdo 10/2021	45
S. Mejoramiento de Módulos de Atención Ciudadana. Acuerdo 11/2021	46



T. Mejoramiento de Módulos de Atención Ciudadana. Acuerdo 12/2021	47
U. Mejoramiento de Módulos de Atención Ciudadana. Acuerdo 13/2021	48



## I. PRESENTACIÓN

En términos del numeral 11 de las Reglas de Operación, el Secretario del Comité Técnico "Fondo para la Atención Ciudadana y Mejoramiento de Módulos del Instituto Nacional Electoral" debe rendir un Informe Trimestral a la Junta General Ejecutiva respecto del avance en el cumplimiento dado a los Proyectos aprobados por dicho Comité Técnico.

En este sentido, el presente Informe corresponde al avance en la ejecución de los proyectos aprobados por el Comité Técnico, durante el periodo comprendido del 1 de octubre al 31 de diciembre de 2021, diferenciando aquellos Acuerdos concluidos y aquellos que aún están vigentes al presente Informe.

Es necesario comentar que el presente informe fue integrado a partir de la información proporcionada por los Vocales del Comité Técnico, encargados de la ejecución y seguimiento de los Acuerdos hasta el momento aprobados, respecto de los cuales se autorizó la erogación de recursos para diversos fines relacionados con la Atención Ciudadana y Mejoramiento de Módulos.



#### II. RESUMEN DE PROYECTOS CONCLUIDOS

El Comité Técnico "Fondo para la Atención Ciudadana y Mejoramiento de Módulos del Instituto Nacional Electoral", ha aprobado diversos proyectos presentados por sus Vocales, enfocados al mejoramiento de los módulos de atención ciudadana, como una necesidad permanente de mejorar y en su caso, optimizar el servicio para la obtención de la Credencial para Votar, que el Instituto ofrece a la ciudadanía en todo el país

De ahí que, esta Secretaría ha informado ante la Junta General Ejecutiva del Instituto Nacional Electoral y del propio Comité Técnico, de manera trimestral el avance de los referidos proyectos, dando cuenta de aquellos que han sido concluidos, así como aquellos que están en proceso de ejecución con sus avances respectivos.

En este sentido desde el año 2014 cuando se inició la operación del Fideicomiso, ha permitido logros importantes en la ejecución de sus recursos para beneficio de la ciudadanía que asiste a solicitar algún trámite a los Módulos de Atención Ciudadana, con instalaciones más dignas y presentables, en este contexto, en la estructura del presente Informe se considera conveniente incorporar un resumen que concentra los proyectos concluidos desde 2014, mismo que señala los montos aprobados, ejercidos y los saldos o remanentes que resultaron en su conclusión, por cada Acuerdo aprobado, así como los resultados alcanzados entre lo programado y lo ejecutado, tal y como se detalla a continuación.

#### Acuerdos Concluidos desde 2014 al 4o. Trimestre de 2021 con los resultados obtenidos

Consecutivo	Nombre y Número de Acuerdo	Monto Autorizado Original	Monto Ejercido Final	Remanente por cada acuerdo autorizado	Número de Módulos para Adecuación y/o Destino específico del Monto aprobado		Número de Módulos Habilitados y/ resultado final de la aplicación del recurso
1	Acuerdo 01/2014 por el que se autorizan \$41'905,834.04 para adecuación de 48 Módulos de Atención Ciudadana	\$41,905,834.04	\$16,519,548.34	\$25,386,285.70	48 Mó	48 Módulos	
2	Acuerdo 03/2015 por el que se autorizan \$4'390,577.47 para adecuación de 17 Módulos de Atención Ciudadana	\$4,390,577.47	\$3,199,799.81	\$1,190,777.66	17 Módulos		15 Módulos
3	Acuerdo 04/2015 por el que se autorizan \$1'459,351.37 para adecuación de 6 Módulos de Atención Ciudadana	\$1,459,351.37	\$1,181,795.36	\$277,556.01	6 Módulos		6 Módulos
4	Acuerdo 01/2016 por el que se autorizan \$6'241,851.22 para adecuación de 47 Módulos de Atención Ciudadana	\$6,241,851.22	\$5,481,404.86	\$760,446.36	47 Módulos		40 Módulos
5	Acuerdo 03/2016 por el que se autorizan \$26'600,000.00 y Acuerdo 02/2017 por una ampliación de \$5,600,000.00 para la renovación de infraestructura tecnológica del Centro de Contacto INETEL	\$32,200,000.00	\$29,164,796.10	\$3,035,203.90	1	Adquisición de Infraestructura y licenciamiento, así como servicios profesionales	1 Adquisición de infraestructura 1 Licencia 4 Rack
					2	Adquisición de servidores tipo rack	



Consecutivo	Número y Nombre del Acuerdo	Monto Autorizado Original	Monto Ejercido Final	Remanente por cada acuerdo autorizado	Número de Módulos para Adecuación y/o Destino específico del Monto aprobado		Número de Módulos Habilitados y resultado final de la aplicación del recurso
6	Acuerdo 04/2016 por el que se autorizan \$3'852,569.12 para mejoramiento a la Imagen Institucional de MAC"s	\$3,852,569.12	\$3,617,706.11	\$234,863.01	36 M	ódulos	35 Módulos
7	Acuerdo 06/2016 por el que se autorizan \$10'332,124.39 para mejoramiento a la Imagen Institucional de MAC's	\$10,332,124.39	\$7,269,460.93	\$3,062,663.46	20 M	ódulos	18 Módulos
8	Acuerdo 01/2017 por el que se autorizan \$1'976,885.94 para mejoramiento a la Imagen Institucional de MAC"s	\$1,976,885.94	\$1,738,765.65	\$238,120.29	19 M	ódulos	15 Módulos
9	Acuerdo 06/2017 por el que se autorizan \$3'428,454.38 para mejoramiento a la Imagen Institucional de MAC"s	\$3,428,454.38	3,040,169.94	\$388,284.44	30 M	ódulos	29 Módulos
10	Acuerdo 07/2017 por el que se autorizan \$7'177,698.56 para mejoramiento a la Imagen Institucional de MAC"s	\$7,177,698.56	6,099,372.67	\$1,078,325.89	46 M	ódulos	45 Módulos
11	Acuerdo 01/2018 por el que se autorizan \$20'401,400.00 para Actualización de Infraestructura para	\$20,401,400.00	\$20,399,228.49	\$2,171.51	1	Lectores de código de barras Unidimensional tipo pistola	1,000 lectores
	la Operación de MAC´S				2	Escáner de huellas decadactilar	800 escáner
12	Acuerdo 02/2018 por el que se autorizaron \$655,099.83 para mejoramiento a la Imagen Institucional de MAC's	\$655,099.83	\$606,584.48	\$48,515.35	5 Módulos		4 Módulos
13	Acuerdo 03/2018 por el que se autorizaron \$7,402,353.87 para mejoramiento a la Imagen Institucional de MAC's y distribución de muebles de seguridad para resguardo de credenciales.	\$7,402,353.87	\$5,928,046.02	\$1,474,307.85	40 Módulos  Distribución de muebles de resguardo de credenciales		37 Módulos
14	Acuerdo 04/2018 por el que se autorizaron \$11'715,072.00 para la Actualización de Infraestructura Tecnológica para la Operación de Módulos de Atención Ciudadana	\$11,715,072.00	\$7,916,826.00	\$3,798,246.00	Adquisición de Escáner de huellas decadactilar		768 Escáner
15	Acuerdo 05/2018 por el que se autorizaron \$1'056,811.56 para mejoramiento de Módulos de Atención Ciudadana	\$1,056,811.67	\$990,645.55	\$66,166.12	11 M	ódulos	9 Módulos
16	Acuerdo 06/2018 por el que se autorizaron \$1'021,192.80 para mejoramiento de Módulos de Atención Ciudadana	\$1,021,192.80	\$888,898.03	\$132,294.77	13 M	ódulos	12 Módulos
17	Acuerdo 07/2018 por el que se autorizaron \$682,221.76 para mejoramiento de Módulos de Atención Ciudadana	\$682,221.76	\$637,421.76	\$44,800.00	5 Ma	ódulos	4 Módulos
18	Acuerdo 08/2018 por el que se autorizaron \$2'863,922.19 para mejoramiento de Módulos de Atención Ciudadana	\$2,863,922.19	\$2,536,137.44	\$327,784.75	12 M	ódulos	12 Módulos
19	Acuerdo 01/2019 por el que se autorizaron \$1'497,809.19 para mejoramiento de Módulos de Atención Ciudadana	\$1,497,809.19	\$1,155,857.83	\$341,951.36	10 Módulos		8 Módulos
20	Acuerdo 02/2019 por el que se autorizaron \$2'519,900.84 para mejoramiento de Módulos de Atención Ciudadana	\$2,519,900.84	\$2,317,300.93	\$202,599.91	23 Módulos		23 Módulos
21	Acuerdo 03/2019 por el que se autorizaron \$659,821.57 para mejoramiento de Módulos de Atención Ciudadana	\$659,821.57	\$547,410.89	\$112,410.68	9 Módulos		9 Módulos
22	Acuerdo 04/2019 por el que se autorizaron \$2'912,164.56 para mejoramiento de Módulos de Atención Ciudadana	\$2,912,164.56	\$2,781,090.71	\$131,073.85	26 M	ódulos	26 Módulos
23	Acuerdo 05/2019 por el que se autorizaron \$2'196,550.25 para mejoramiento de Módulos de Atención Ciudadana	\$2,196,550.25	\$2,180,656.10	\$15,894.15	34 M	ódulos	34 Módulos



	Consecutivo	Número y Nombre del Acuerdo	Monto Autorizado Original			Número de Módulos para Adecuación y/o Destino específico del Monto aprobado	Número de Módulos Habilitados y resultado final de la aplicación del recurso
-	24	Acuerdo 06/2019 por el que se autorizaron \$4'068,247.22 para mejoramiento de Módulos de Atención Ciudadana		\$3,912,119.18	\$156,128.04	29 Módulos	28 Módulos
		Totales	\$172,617,914.24	\$130,111,043.18	\$42,506,871.06	486 Módulos programados	442 Módulos

Del cuadro anterior, el monto reflejado en la columna "Remanente por cada acuerdo autorizado" se deriva de diversas causas que se presentaron durante el desarrollo de los diferentes acuerdos, entre los más representativos se encuentran los siguientes:

- El costo final de las adquisiciones o trabajos fueron menores al monto estimado en el acuerdo, derivado de la mejora en los costos a través de los procesos de licitación y adjudicación de los contratos.
- El pago de los trabajos o adquisiciones se realizó con recursos producto de las economías presentadas en las Juntas Locales o Distritales.
- El costo del producto o servicio fue actualizado, motivo por el cual no se adquirió e impactó
  en el monto total ejercido, resultando en una solicitud adicional de recursos, o en caso de
  no ser un elemento imprescindible, la cancelación de su adquisición, o en dado caso su
  reprogramación.
- La cancelación de la adquisición de los productos o servicios, derivado de que el dinamismo presentado en el mercado de las diferentes entidades no permitió concluir con los trabajos programados. (Esto con base en la ocupación de los inmuebles para renta o en el incremento de los costos de los productos.)
- La diferencia de costos en los trabajos de acondicionamiento entre lo presupuestado y lo autorizado por la DEA.

En conclusión, el efecto que causó estas situaciones ajenas a las áreas ejecutoras, que afectaron la reducción de los recursos aprobados, afectó en términos generales que la cantidad de Módulos de Atención Ciudadana que inicialmente se programaron fuera menor, pero la certeza en la aplicación del recurso permitió su optimización en su uso, dando como resultado mejores instalaciones para la ciudadanía.

Es así que, en términos de la eficiencia en la aplicación de los recursos aprobados se puede resumir que desde el año 2014 hasta el presente Informe Trimestral de 2021, el Comité autorizó 172.62 millones de pesos de los cuales se ejercieron 130.11 millones de pesos, lo que representa un avance financiero del 75.38%.

Así también en materia cuantitativa de los logros alcanzados con el ejercicio de los recursos que prácticamente se canalizaron a la habilitación de Módulos de Atención Ciudadana dignos y eficientes para su servicio, se programaron en total atender a 486 Módulos y se logró la habilitación de 442 Módulos que porcentualmente cubre el 90.95% de lo programado.



# III. SALDOS DE LA SUBCUENTA "FONDO PARA LA ATENCIÓN CIUDADANA Y MEJORAMIENTO DE MÓDULOS DEL INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL"

Con la finalidad de informar a la Junta General Ejecutiva sobre la situación financiera y de las operaciones realizadas, del Fideicomiso de Administración e Inversión: "Fondo para el Cumplimiento del Programa de Infraestructura Inmobiliaria y para la Atención Ciudadana y Mejoramiento de Módulos del Instituto Nacional Electoral", sobre este particular, se presenta a continuación los resultados del Informe correspondiente con cifras al Tercer Trimestre de 2021<sup>1</sup> en particular, de la **Subcuenta "Fondo para la Atención Ciudadana y Mejoramiento de Módulos del Instituto Nacional Electoral**" que refleja los saldos a esa fecha.

DESGLOSE DE SALDOS TERCER TRIMESTRE DE 2021 DE LA SUBCUENTA "FONDO PARA LA ATENCIÓN CIUDADANA Y MEJORAMIENTO DE MÓDULOS DEL INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL" CON EL BANCO NACIONAL DEL EJÉRCITO, FUERZA AÉREA Y ARMADA, S.N.C.

#### Atención Ciudadana y Mejoramiento de Módulos

Saldo Inicial del Efectivo e Inversiones Temporales al 1º de julio de 2021	182,213,697.84
Mas: Aportaciones al Patrimonio	15,994,136.90
Más: Rendimientos Financieros	1,618,396.91
Más: Reintegros (Disminuciones en el rubro de Anticipo a Proveedores para la Atención Ciudadana y Mejoramiento de Módulos)	54,682.74
Menos: Gastos por Programa	2,441,724.89
Menos: Pagos de Administración y Operación del Fiduciario (Para la Atención Ciudadana y Mejoramiento de Módulos)	44,636.68
Menos: Pagos Retroactivo Honorarios (Infraestructura Inmobiliaria)	853.90
Saldo Final del Efectivo e Inversiones Temporales al 30 de septiembre de 2021	197,393,698.92

SALDO FINAL DEL ACTIVO AL 30 DE SEPTIEMBRE DE 2021	197,393,698.92
--	----------------

<sup>&</sup>lt;sup>1</sup> Cifras aprobadas por el Comité de Técnico FAC y MM, en la octava sesión extraordinaria el 16 de diciembre de 2021.



#### 1. Nota Informativa Institucional

Derivado de la declaratoria de la Organización Mundial de la Salud el 11 de marzo de 2020, sobre considerar a la propagación del virus COVID 19 como una pandemia, la Junta General Ejecutiva adoptó el acuerdo INE/JGE34/2020, en el que se determinaron las medidas preventivas y de actuación para el Instituto.

El 22 de marzo de 2020, el Instituto emitió el Comunicado de Prensa número 065 por el que se informó que, en atención a las medidas sugeridas por los principales organismos internacionales de salud, las autoridades sanitarias del país y diversos gobiernos de los estados, para la prevención, control y reducción del contagio del virus COVID-19, el Instituto Nacional Electoral (INE) informó que a partir del 23 de marzo de 2020, serían suspendidas las actividades en los 858 Módulos de Atención Ciudadana. La determinación se adoptó para proteger la salud de miles de ciudadanas y ciudadanos que diariamente acuden a los módulos a hacer diversos trámites y del personal del Instituto que labora en los mismos.

Por conducto de la Dirección de Administración y Gestión, el día 18 de marzo de 2020, se informó a través de correo electrónico la suspensión temporal de los plazos perentorios para el ejercicio y comprobación de los recursos mencionados en la Circular INE/DERFE/0010/2017, que indican como plazo máximo seis meses.

En este contexto, las Juntas Locales y Distritales Ejecutivas suspendieron los procesos de contratación de bienes y/o servicios, mismos que serán retomados una vez que el Instituto reinicie actividades de forma normal.

Adicionalmente, para las Unidades Responsables que ya se encontraban en el periodo de adquisición de bienes o realización de trabajos de acondicionamiento, se vieron afectados por la disminución o suspensión en el flujo de las actividades. Como fue el caso de la industria de la construcción, cuyas actividades fueron suspendidas desde el 30 de marzo de 2020 y reanudándose de manera gradual a partir del 1 de junio del mismo año, situación que impactó negativamente en los procesos de contratación y ejecución de los diferentes trabajos de adecuación o mantenimiento, programados para los Módulos de Atención Ciudadana.

En el mismo sentido, la suspensión de actividades en empresas dedicadas a la fabricación de mobiliario, gráficos e insumos motivó retrasos en los pedidos contratos y/o en la producción e instalación del equipamiento autorizado a los Módulos de Atención Ciudadana.

No obstante, la suspensión oficial de actividades relativas a la industria de la construcción y rama manufacturera en el periodo de marzo a junio de 2020 por la contingencia sanitaria por COVID-19 en el país, las Juntas Locales y Distritales Ejecutivas del Instituto, continuaron con el proceso de integración de expedientes y de comunicación con los proveedores de los trabajos de acondicionamiento y equipamiento para los Módulos de Atención Ciudadana con recursos aprobados por el Fideicomiso.

Si bien la operación de los Módulos de Atención Ciudadana fue suspendida de marzo a julio de 2020, las gestiones y trámites de mejoramiento continuaron, de tal manera que, al reanudar su operación, continúan con el ejercicio de recursos para trabajos de acondicionamiento, equipamiento y mantenimiento de los MAC, así como las gestiones para presentar al Comité Técnico del Fideicomiso solicitudes adicionales.



# IV. AVANCE DE PROYECTOS ACTUALMENTE EN EJECUCIÓN AL CIERRE DEL CUARTO TRIMESTRE DE 2021

## 1. Resumen Ejecutivo.

Consecutivo	Número del Acuerdo	Nombre del Acuerdo	Monto Autorizado Original	Avance del Seguimiento Financiero	Monto Ejercido	Avance en la Ejecución del Proyecto	Estatus
А	01/2020	MEJORAMIENTO DE MÓDULOS DE ATENCIÓN CIUDADANA	\$2,714,988.56	90%	\$2,369,387.92	100%	EN PROCESO
В	02/2020	MEJORAMIENTO DE MÓDULOS DE ATENCIÓN CIUDADANA	\$1,338,011.10	99%	\$1,092,832.02	87%	EN PROCESO
С	03/2020	MEJORAMIENTO DE MÓDULOS DE ATENCIÓN CIUDADANA	\$2,820,680.90	78%	\$2,099,050.89	100%	EN PROCESO
D	04/2020	MEJORAMIENTO DE MÓDULOS DE ATENCIÓN CIUDADANA	\$2,592,995.84	99%	\$2,457,630.29	100%	EN PROCESO
E	05/2020	MEJORAMIENTO DE MÓDULOS DE ATENCIÓN CIUDADANA	\$2,274,612.40	73%	\$1,596,560.07	100%	EN PROCESO
F	06/2020	MEJORAMIENTO DE MÓDULOS DE ATENCIÓN CIUDADANA	\$1,322,467.69	91%	\$1,204,546.73	100%	EN PROCESO



G	07/2020	MEJORAMIENTO DE MÓDULOS DE ATENCIÓN CIUDADANA	\$1'244,046.67	44%	\$540,539.82	100%	EN PROCESO
н	08/2020	MEJORAMIENTO DE MÓDULOS DE ATENCIÓN CIUDADANA	\$1'304,378.38	51%	\$634,259.71	100%	EN PROCESO
ı	09/2020	MEJORAMIENTO DE MÓDULOS DE ATENCIÓN CIUDADANA	\$64,676.62	100%	\$64,676.51	100%	CONCLUIDO
J	01/2021	MEJORAMIENTO DE MÓDULOS DE ATENCIÓN CIUDADANA	\$613,036.87	100%	\$613,036.87	100%	EN PROCESO
К	02/2021	MEJORAMIENTO DE MÓDULOS DE ATENCIÓN CIUDADANA	\$583,170.98	94%	\$534,339.78	100%	EN PROCESO
L	04/2021	MEJORAMIENTO DE MÓDULOS DE ATENCIÓN CIUDADANA	\$478,836.04	100%	\$468,836.04	100%	CONCLUIDO
М	05/2021	MEJORAMIENTO DE MÓDULOS DE ATENCIÓN CIUDADANA	\$454,766.40	0%	\$0.00	100%	EN PROCESO
N	06/2021	MEJORAMIENTO DE MÓDULOS DE ATENCIÓN CIUDADANA	\$1,337,735.53	35%	\$464,961.64	60%	EN PROCESO
Ñ	07/2021	MEJORAMIENTO DE MÓDULOS DE ATENCIÓN CIUDADANA	\$1,103,989.36	11%	\$110,778.92	43%	EN PROCESO



0	08/2021	MEJORAMIENTO DE MÓDULOS DE ATENCIÓN CIUDADANA	\$1,413,371.92	0%	\$0.00	15%	EN PROCESO
Р	9-2021	MEJORAMIENTO DE MÓDULOS DE ATENCIÓN CIUDADANA	\$171,589.79	0%	\$0.00		EN PROCESO
Q	10-2021	MEJORAMIENTO DE MÓDULOS DE ATENCIÓN CIUDADANA	\$832,465.46	0%	\$0.00		EN PROCESO
R	11-2021	MEJORAMIENTO DE MÓDULOS DE ATENCIÓN CIUDADANA	\$379,335.00	0%	\$0.00		EN PROCESO
S	12-2021	MEJORAMIENTO DE MÓDULOS DE ATENCIÓN CIUDADANA	\$388,344.80	0%	\$0.00		EN PROCESO
Т	13-2021	MEJORAMIENTO DE MÓDULOS DE ATENCIÓN CIUDADANA	\$1,467,231.80	0%	\$0.00		EN PROCESO



## 2. Avance de proyectos

#### A. Mejoramiento de Módulos de Atención Ciudadana. Acuerdo 01/2020.

En la Primera Sesión Extraordinaria del Comité Técnico "Fondo para la Atención Ciudadana y Mejoramiento de Módulos del Instituto Nacional Electoral", realizada el 17 de febrero de 2020 se aprobó el Acuerdo 01/2020 por el que se autorizaron \$2'714,988.56 el cual incluyó el Impuesto al Valor Agregado (IVA), para el Mejoramiento de Módulos de Atención Ciudadana.

#### 1. Seguimiento Financiero por concepto y montos devengados

Monto Autorizado y Destino de los Recursos		Recursos Ministrados o Radicados	Recursos Ejercidos	Recursos Comprobados	Recursos Reintegrados	Observaciones	
Adecuación de local y/o equipamiento	2,396,000.09	2,396,000.09	2,108,794.15	2,108,794.15	25,701.87	La Dirección de Administración y Gestión notificó la ministración de recursos a las Juntas en el mes de febrero y dará	
Solicitudes diversas de las Juntas Locales Ejecutivas	318,988.47	318,988.47	260,593.77	260,593.77	58,394.70	seguimiento a l comprobación d recursos por parte de la Juntas Distritales.	
Totales	2,714,988.56	2,714,988.56	2,369,387.92	2,369,387.92	84,096.57		

Aspectos Financieros	
	Del monto de recursos autorizados por \$2,714,988.56 se realizó la ministración del total de recursos. En cuanto al monto ejercido asciende a \$2,369,387.92 y esta cifra equivale al 87.27% del monto ministrado, el reintegro de recursos ascendió a \$84,096.57 que representa el 3.10%, dando un total del 90.37% (90% reportado en resumen ejecutivo). El motivo de la variación financiera obedece inicialmente a que aún no se ha realizado la comprobación del total de las Juntas Distritales Ejecutivas.
Aspectos en el logro de la Meta	Con el recurso autorizado se programó el mejoramiento de 25 Módulos de Atención Ciudadana, de acuerdo a las siguientes acciones:  Adecuación del local Mobiliario Elementos Gráficos Componentes Comerciales Aire Acondicionado Diversas solicitudes para mejoramiento  Con el monto ejercido se ha realizado el mejoramiento de 25 Módulos, lo que representa el 100% del cumplimiento de la meta física.



El Vocal de la Coordinación de Operación en Campo reporta el siguiente avance en la ejecución del proyecto:

No.	Concepto	Porcentaje de avance al 31 de diciembre de 2021
1	Adecuación en local	100%
2	Mobiliario	100%
3	Elementos Gráficos	100%
4	Componentes Comerciales	100%
5	Aire Acondicionado	100%
6	Diversas solicitudes para mejoramiento	100%

	ACUERDO 01/2020										
			ACONDICIONAMIENTO		EQUIPAMIENTO		AIRE ACONDICIONADO		DIVERSAS SOLICITUDES		
CONS.	ENTIDAD	MAC	MONTO AUTORIZADO	ESTATUS DE TRABAJOS	MONTO AUTORIZADO	ESTATUS EQUIPAMIENTO	MONTO AUTORIZADO	ESTATUS DE ADQUISICIÓN	MONTO AUTORIZADO	ESTATUS DE EJECUCIÓN	OBSERVACIONES
1	CHIHUAHUA	080851	\$261,504.07	CONCLUIDO							
2	CIUDAD DE MÉXICO	090851	\$301,157.30	CONCLUIDO							
3	MÉXICO	152651	\$276,659.37	CONCLUIDO							
4	BAJA CALIFORNIA SUR	030154			\$329,256.98	CONCLUIDO					
5	GUANAJUATO	110752			\$207,605.20	CONCLUIDO					
6	GUERRERO	120151			\$91,384.80	CONCLUIDO					
7	GUERRERO	120651			\$29,981.63	CONCLUIDO					
8	GUERRERO	120751			\$45,817.10	CONCLUIDO					
9	QUINATANA ROO	230151			\$460,422.56	CONCLUIDO					
10	QUINATANA ROO	230251			\$353,931.08	CONCLUIDO					
11	VERACRUZ	301251			\$9,570.00	CONCLUIDO					
12	VERACRUZ	301252			\$9,570.00	CONCLUIDO					
13	VERACRUZ	301253			\$9,570.00	CONCLUIDO					
14	VERACRUZ	301254			\$9,570.00	CONCLUIDO					
15	COLIMA	060252					\$28,500.01	CONCLUIDO			
16	GUERRERO	120851					\$93,089.19	CONCLUIDO			
17	TAMAULIPAS	280751					\$41,746.08	CONCLUIDO			
18	TAMAULIPAS	280752					\$11,020.00	CONCLUIDO			
19	BAJA CALIFORNIA SUR	030151							\$26,004.88	CONCLUIDO	
20	BAJA CALIFORNIA SUR	030152							\$21,924.00	CONCLUIDO	
21	BAJA CALIFORNIA SUR	030153							\$22,298.31	CONCLUIDO	
22	CIUDAD DE MÉXICO	092251							\$43,923.30	CONCLUIDO	
23	DURANGO	100452							\$7,888.00	CONCLUIDO	
24	GUANAJUATO	110451							\$7,777.00	CONCLUIDO	
25	GUANAJUATO	110452							\$14,817.70	CONCLUIDO	



#### B. Mejoramiento de Módulos de Atención Ciudadana. Acuerdo 02/2020.

En la Primera Sesión Ordinaria del Comité Técnico "Fondo para la Atención Ciudadana y Mejoramiento de Módulos del Instituto Nacional Electoral", realizada el 10 de marzo de 2020 se aprobó el Acuerdo 02/2020 por el que se autorizaron \$1'338,011.10 el cual incluyó el Impuesto al Valor Agregado (IVA), para el Mejoramiento de Módulos de Atención Ciudadana.

#### 1. Seguimiento Financiero por concepto y montos devengados

Monto Autorizado y Destino de los Recursos		Recursos Ministrados o Radicados	Recursos Ejercidos	Recursos Comprobados	Recursos Reintegrados	Observaciones	
Adecuación de local y/o equipamiento	941,253.71	941,253.71	941,253.71	941,253.71	0.00	La Dirección de Administración y Gestión notificó la ministración de recursos a las Juntas en el mes de marzo y dará	
Solicitudes diversas de las Juntas Locales Ejecutivas	396,757.39	356,860.12	151,578.31	151,578.31	192,695.81	seguimiento a la comprobación de recursos por parte de las Juntas Distritales.	
Totales	1,338,011.10	1,298,113.83	1,092,832.02	1,092,832.02	192,695.81		

Aspectos Financieros	
	Del monto de recursos autorizados por \$1,338,011.10 se realizó la ministración de recursos por un monto de \$1,298,113.83 que equivale al 97.01% del recurso autorizado.  Para el monto de \$39,897.27 que no fueron asignados, se formalizo la cancelación del requerimiento, por lo que se solicitó el reintegro al monto disponible del Fideicomiso mediante Oficio No INE/DAG/0282/2021.  En cuanto al monto ejercido asciende a \$1,092,832.02 y esta cifra equivale al 84.19% del monto ministrado, el reintegro de recursos asciende a \$192,695.81 y esta cifra equivale al 14.84%, dando un total del 99.03% (99% reportado en resumen ejecutivo).
	El motivo de la variación financiera obedece inicialmente a que aún no se ha realizado la comprobación del total de las Juntas Distritales Ejecutivas.
Aspectos en el logro de la Meta	Con el recurso autorizado se programó el mejoramiento de 15 Módulos de Atención Ciudadana, tres con más de una acción de mejora, de acuerdo a las siguientes acciones:  Adecuación del local Mobiliario Elementos Gráficos Componentes Comerciales Aire Acondicionado Diversas solicitudes para mejoramiento  Con el monto ejercido se ha realizado el mejoramiento de 13 Módulos lo que representa el 87% del
	cumplimiento de la meta física, el Acuerdo ha alcanzado su máximo porcentaje.



El Vocal de la Coordinación de Operación en Campo reporta el siguiente avance en la ejecución del proyecto:

No.	Concepto	Porcentaje de avance al 31 de diciembre de 2021
1	Adecuación en local	100%
2	Mobiliario	100%
3	Elementos Gráficos	100%
4	Componentes Comerciales	100%
5	Aire Acondicionado	25%
6	Diversas solicitudes para mejoramiento	78%

	ACUERDO 02/2020										
			ACONDICIONAMIENTO		EQUIPAMIENTO		AIRE ACONDICIONADO		DIVERSAS SOLICITUDES		
CONS.	ENTIDAD	MAC	MONTO AUTORIZADO	ESTATUS DE TRABAJOS	MONTO AUTORIZADO	ESTATUS EQUIPAMIENTO	MONTO AUTORIZADO	ESTATUS DE ADQUISICIÓN	MONTO AUTORIZADO	ESTATUS DE EJECUCIÓN	OBSERVACIONES
1	CIUDAD DE MÉXICO	091551	\$323,615.98	CONCLUIDO							
2	CIUDAD DE MÉXICO	091751	\$96,900.67	CONCLUIDO							
3	JALISCO	140452	\$177,728.54	CONCLUIDO							
4	ESTADO DE MÉXICO	150953	\$53,415.68	CONCLUIDO							
5	SONORA	260151			\$289,592.84	CONCLUIDO					
6	GUANAJUATO	110752					\$65,856.63	CONCLUIDO			
7	SINALOA	250351					\$9,760.00	NO EJERCIDO			RECURSO REINTEGRADO
8	SINALOA	250352					\$9,760.00	NO EJERCIDO			RECURSO REINTEGRADO
9	SINALOA	250353					\$9,760.00	NO EJERCIDO			RECURSO REINTEGRADO
10	CAMPECHE	040251							\$13,409.60	CONCLUIDO	
11	COAHUILA	050451							\$10,266.00	CONCLUIDO	
12	CHIHUAHUA	080651							\$12,586.00	CONCLUIDO	
13	CIUDAD DE MÉXICO	090151							\$163,415.81	NO EJERCIDO	RECURSO REINTEGRADO
14	CIUDAD DE MÉXICO	092151							\$35,333.60	CONCLUIDO	
15	GUANAJUATO	111351							\$39,897.27	NO EJERCIDO	RECURSO REINTEGRADO
16	SINALOA	250351							\$12,267.00	CONCLUIDO	
17	SINALOA	250352							\$5,664.28	CONCLUIDO	
18	SINALOA	250353							\$8,781.20	CONCLUIDO	

Las Vocalías del Registro Federal de Electores informaron el no ejercicio de los recursos aprobados para mejoramiento de los módulos 090151 (Ciudad de México), 111351 (Guanajuato) y 250352, 250352 y 250353 (Sinaloa), por lo que realizaron el reintegro correspondiente.

Por lo anterior, el acuerdo ha alcanzado su máximo porcentaje.



#### C. Mejoramiento de Módulos de Atención Ciudadana. Acuerdo 03/2020.

En la Segunda Sesión Extraordinaria Virtual del Comité Técnico "Fondo para la Atención Ciudadana y Mejoramiento de Módulos del Instituto Nacional Electoral", realizada el 6 de agosto de 2020 se aprobó el Acuerdo 03/2020 por el que se autorizaron \$2'820,680.90 el cual incluyó el Impuesto al Valor Agregado (IVA), para el Mejoramiento de Módulos de Atención Ciudadana.

#### 1. Seguimiento Financiero por concepto y montos devengados

Monto Autorizado y Destino d	Recursos Ministrados o Radicados	Recursos Ejercidos	Recursos Comprobados	Recursos Reintegrados	Observaciones		
Adecuación de local y/o equipamiento	2,223,580.30	2,223,580.30	1,692,363.45	1,692,363.45	68,283.52	La Dirección de Administración y Gestión notificó la ministración de recursos a las Juntas en	
Solicitudes diversas de las Juntas Locales Ejecutivas	597,100.60	597,100.60	406,687.44	406,687.44	46,441.08	el mes de agosto y dará seguimiento a la comprobación de recursos por parte de las Juntas Distritales.	
Totales	2,820,680.90	2,820,680.90	2,099,050.89	2,099,050.89	114,724.60		

Del monto de recursos autorizados por \$2,820,680.90 se realizó la ministración de recursos por un monto de \$2,820,680.90 que equivale al 100.00% del recurso autorizado.  En cuanto al monto ejercido asciende a \$2,099,050.89 y esta cifra equivale al 74.42% del monto ministrado, el reintegro de recursos asciende a \$114,724.60 y esta cifra equivale al 4.07%, dando un total del 78.48% (78% reportado en resumen ejecutivo).  El motivo de la variación financiera obedece inicialmente a que aún no se ha realizado la comprobación del total de las Juntas Distritales Ejecutivas.
Con el recurso autorizado se programó el mejoramiento de 35 Módulos de Atención Ciudadana, seis con más de una acción de mejora, de acuerdo a las siguientes acciones:
Adecuación del local Mobiliario Elementos Gráficos Componentes Comerciales Aire Acondicionado Diversas solicitudes para mejoramiento  Con el monto ejercido se ha realizado el mejoramiento de 35 Módulos de Atención Ciudadana, seis con más de



El Vocal de la Coordinación de Operación en Campo reporta el siguiente avance en la ejecución del proyecto:

No.	Concepto	Porcentaje de avance al 31 de diciembre de 2021
1	Adecuación en local	100%
2	Mobiliario	100%
3	Elementos Gráficos	100%
4	Componentes Comerciales	100%
5	Aire Acondicionado	100%
6	Diversas solicitudes para mejoramiento	100%

	ACUERDO 03/2020										
			ACONDICIONA	ACONDICIONAMIENTO		ENTO	AIRE ACONDICIONADO		DIVERSAS SOLICITUDES		
CONS.	ENTIDAD	MAC	MONTO AUTORIZADO	ESTATUS DE TRABAJOS	MONTO AUTORIZADO	ESTATUS EQUIPAMIENTO	MONTO AUTORIZADO	ESTATUS DE ADQUISICIÓN	MONTO AUTORIZADO	ESTATUS DE EJECUCIÓN	OBSERVACIONES
1	GUANAJUATO	110952	\$213,699.49	CONCLUIDO							
2	ESTADO DE MÉXICO	150352	\$127,613.34	CONCLUIDO							
3	ESTADO DE MÉXICO	150951	\$166,480.16	CONCLUIDO							
4	ESTADO DE MÉXICO	151751	\$200,373.77	CONCLUIDO							
5	ESTADO DE MÉXICO	152151	\$124,103.74	CONCLUIDO							
6	GUANAJUATO	111151	<b>*</b> · · · · · · · · · · · · · · · · · · ·		\$524,046.24	CONCLUIDO					
7	GUANAJUATO	111252			\$73,602.00	CONCLUIDO					
8	ESTADO DE MÉXICO	151751			\$140,369.28	CONCLUIDO					
9	ESTADO DE MÉXICO	152151			\$204,192.48	CONCLUIDO					
10	TAMAULIPAS	280451			\$449.099.80	CONCLUIDO					
11	AGUASCALIENTES	010353			, ,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,		\$6.000.00	CONCLUIDO			
12	GUANAJUATO	110151					\$31,670.38	CONCLUIDO			
13	ESTADO DE MÉXICO	154051					\$7,192.00	CONCLUIDO			
14	TAMAULIPAS	280253					\$22,000.01	CONCLUIDO			
15	TAMAULIPAS	280451					\$171,612.00	CONCLUIDO			
16	VERACRUZ	301251					\$78,799.98	CONCLUIDO			
17	GUANAJUATO	110151					ψ10,100.00	0011020120	\$13,069.83	CONCLUIDO	
18	GUANAJUATO	110151							\$51,032.90	CONCLUIDO	
19	GUANAJUATO	110151							\$13,134.68	CONCLUIDO	
20	GUANAJUATO	110751							\$8,797.44	CONCLUIDO	
21	GUANAJUATO	111151							\$63,431.00	CONCLUIDO	
22	GUANAJUATO	111151							\$27,157.27	CONCLUIDO	
23	GUANAJUATO	111351							\$8,433.20	CONCLUIDO	
24	GUANAJUATO	111551								CONCLUIDO	
	GUANAJUATO								\$16,442.54	CONCLUIDO	
25	NUEVO LEÓN	111551							\$42,030.97	CONCLUIDO	
26	ZACATECAS	190551							\$6,322.00	CONCLUIDO	
27	ZACATECAS	320152							\$1,763.20	CONCLUIDO	
28	ZACATECAS	320153							\$1,763.20	CONCLUIDO	
29	ZACATECAS	320154							\$1,763.20	CONCLUIDO	
30	ZACATECAS	320155							\$1,763.20	CONCLUIDO	
31	ZACATECAS	320252							\$1,763.20	CONCLUIDO	
32	ZACATECAS	320253							\$1,763.20	CONCLUIDO	
33		320254							\$1,763.20		
34	ZACATECAS	320255							\$1,763.20	CONCLUIDO	
35	ZACATECAS	320256							\$1,763.20	CONCLUIDO	
36	ZACATECAS	320257							\$1,763.20	CONCLUIDO	
37	ZACATECAS	320353							\$1,763.20	CONCLUIDO	
38	ZACATECAS	320354							\$1,763.20	CONCLUIDO	
39	ZACATECAS	320355							\$1,763.20	CONCLUIDO	
40	ZACATECAS	320452							\$1,763.20	CONCLUIDO	
41	ZACATECAS	320453							\$1,763.20	CONCLUIDO	
42	ZACATECAS	320454							\$1,763.20	CONCLUIDO	
43	ZACATECAS	320455		<u></u>					\$1,763.20	CONCLUIDO	



#### D. Mejoramiento de Módulos de Atención Ciudadana. Acuerdo 04/2020.

En la Segunda Sesión Extraordinaria Virtual del Comité Técnico "Fondo para la Atención Ciudadana y Mejoramiento de Módulos del Instituto Nacional Electoral", realizada el 6 de agosto de 2020 se aprobó el Acuerdo 04/2020 por el que se autorizaron \$2'592,995.84 el cual incluyó el Impuesto al Valor Agregado (IVA), para el Mejoramiento de Módulos de Atención Ciudadana.

#### 1. Seguimiento Financiero por concepto y montos devengados

Monto Autorizado y Destino de los Recursos		Recursos Ministrados o Radicados	Recursos Ejercidos	Recursos Comprobados	Recursos Reintegrados	Observaciones	
Adecuación de local y/o equipamiento	2,335,251.51	2,335,251.51	2,229,533.76	2,229,533.76	105,717.75	La Dirección de Administración y Gestión notificó la ministración de recursos a las Juntas en el mes de agosto y dará seguimiento a la comprobación de recursos por parte de las Juntas Distritales.	
Solicitudes diversas de las Juntas Locales Ejecutivas	257,744.33	257,744.33	228,096.53	228,096.53	6,207.00		
Totales	2,592,995.84	2,592,995.84	2,457,630.29	2,457,630.29	111,924.75		

Aspectos Financieros	Del monto de recursos autorizados por \$2,592,995.84 se realizó la ministración de recursos por un monto de \$2,592,995.84 que equivale al 100.00% del recurso autorizado.  En cuanto al monto ejercido asciende a \$2,457,630.29 y esta cifra equivale al 94.78% del monto ministrado, el reintegro de recursos asciende a \$111,924.75 y esta cifra equivale al 4.32%, dando un total del 99.10% (99% reportado en resumen ejecutivo).  El motivo de la variación financiera obedece inicialmente a que aún no se ha realizado la comprobación del total de las Juntas Distritales Ejecutivas.						
Aspectos en el logro de la Meta	Con el recurso autorizado se programó el mejoramiento de 16 Módulos de Atención Ciudadana, cuatro con más de una acción de mejora, de acuerdo a las siguientes acciones:						
	Adecuación del local Mobiliario Elementos Gráficos Componentes Comerciales Aire Acondicionado Diversas solicitudes para mejoramiento						
	Con el monto ejercido se ha realizado el mejoramiento de 16 Módulos de Atención Ciudadana, cuatro con más de una acción de mejora, lo que representa el 100% del cumplimiento de la meta física.						



El Vocal de la Coordinación de Operación en Campo reporta el siguiente avance en la ejecución del proyecto:

No.	Concepto	Porcentaje de avance al 31 de diciembre de 2021
1	Adecuación en local	100%
2	Mobiliario	100%
3	Elementos Gráficos	100%
4	Componentes Comerciales	100%
5	Aire Acondicionado	100%
6	Diversas solicitudes para mejoramiento	100%

	ACUERDO 04/2020										
			ACONDICIONAMIENTO		EQUIPAMIENTO		AIRE ACONDICIONADO		DIVERSAS SOLICITUDES		
CONS.	ENTIDAD	MAC	MONTO AUTORIZADO	ESTATUS DE TRABAJOS	MONTO AUTORIZADO	ESTATUS EQUIPAMIENTO	MONTO AUTORIZADO	ESTATUS DE ADQUISICIÓN	MONTO AUTORIZADO	ESTATUS DE EJECUCIÓN	OBSERVACIONES
1	BAJA CALIFORNIA	020651	\$267,875.15	CONCLUIDO							
2	BAJA CALIFORNIA	020451			\$71,525.60	CONCLUIDO					
3	BAJA CALIFORNIA	020551			\$371,616.44	CONCLUIDO					
4	BAJA CALIFORNIA	020552			\$296,436.84	CONCLUIDO					
5	BAJA CALIFORNIA	020651			\$337,322.20	CONCLUIDO					
6	BAJA CALIFORNIA	020752			\$298,613.00	CONCLUIDO					
7	BAJA CALIFORNIA	020851			\$101,708.80	CONCLUIDO					
8	ESTADO DE MÉXICO	150953			\$187,812.12	CONCLUIDO					
9	ESTADO DE MÉXICO	152651			\$252,003.04	CONCLUIDO					
10	ESTADO DE MÉXICO	153151			\$150,338.32	CONCLUIDO					
	BAJA CALIFORNIA SUR	030252					\$53,831.45	CONCLUIDO			
12	GUANAJUATO	110251							\$11,980.00	CONCLUIDO	
13	GUANAJUATO	110251							\$11,460.80	CONCLUIDO	
14	GUANAJUATO	110451							\$38,067.59	CONCLUIDO	
15	GUANAJUATO	110451							\$35,609.90	CONCLUIDO	
16	GUANAJUATO	110651							\$19,720.00	CONCLUIDO	
17	GUANAJUATO	110752							\$12,801.76	CONCLUIDO	
18	GUANAJUATO	110952							\$13,418.82	CONCLUIDO	
19	GUANAJUATO	111252							\$23,091.25	CONCLUIDO	
20	ESTADO DE MÉXICO	153151							\$18,031.16	CONCLUIDO	
21	ESTADO DE MÉXICO	153151							\$19,731.60	CONCLUIDO	



#### E. Mejoramiento de Módulos de Atención Ciudadana. Acuerdo 05/2020.

En la Tercera Sesión Ordinaria del Comité Técnico "Fondo para la Atención Ciudadana y Mejoramiento de Módulos del Instituto Nacional Electoral", realizada el 29 de septiembre de 2020 se aprobó el Acuerdo 05/2020 por el que se autorizaron \$2'274,612.40 el cual incluyó el Impuesto al Valor Agregado (IVA), para el Mejoramiento de Módulos de Atención Ciudadana.

#### 1. Seguimiento Financiero por concepto y montos devengados

Monto Autorizado y Destino d	Recursos Ministrados o Radicados	Recursos Ejercidos	Recursos Comprobados	Recursos Reintegrados	Observaciones		
Adecuación de local y/o equipamiento	1,877,651.53	1,877,651.53	1,495,038.73	1,495,038.73	33,599.62	La Dirección de Administración y Gestión notificó la ministración de recursos a las Juntas en el mes de octubre y dará seguimiento a la comprobación de recursos por parte de las Juntas Distritales.	
Solicitudes diversas de las Juntas Locales Ejecutivas	396,960.87	396,960.87	101,521.34	101,521.34	39,437.39		
Totales	2,274,612.40	2,274,612.40	1,596,560.07	1,596,560.07	73,037.01		

Aspectos Financieros	Del monto de recursos autorizados por \$2,274,612.40 se realizó la ministración de recursos por un monto de \$2,274,612.40 que equivale al 100.00% del recurso autorizado.  En cuanto al monto ejercido asciende a \$1,596,560.07 y esta cifra equivale al 70.19% del monto ministrado, el reintegro de recursos asciende a \$73,037.01 y esta cifra equivale al 3.21%, dando un total del 73.40% (73% reportado en resumen ejecutivo).  El motivo de la variación financiera obedece inicialmente a que aún no se ha realizado la comprobación del total de las Juntas Distritales Ejecutivas.
Aspectos en el logro de la Meta	Con el recurso autorizado se programó el mejoramiento de 12 Módulos de Atención Ciudadana, dos con más de una acción de mejora, de acuerdo a las siguientes acciones:  Adecuación del local Mobiliario Elementos Gráficos Componentes Comerciales Aire Acondicionado Diversas solicitudes para mejoramiento  Con el monto ejercido se ha realizado el mejoramiento de 12 Módulos de Atención Ciudadana, dos con más de una acción de mejora, lo que representa el 100% del cumplimiento de la meta física.



El Vocal de la Coordinación de Operación en Campo reporta el siguiente avance en la ejecución del proyecto:

No.	Concepto	Porcentaje de avance al 31 de diciembre de
		2021
1	Adecuación en local	100%
2	Mobiliario	100%
3	Elementos Gráficos	100%
4	Componentes Comerciales	100%
5	Aire Acondicionado	100%
6	Diversas solicitudes para mejoramiento	100%

	ACUERDO 05/2020										
			ACONDICIONAMIENTO		EQUIPAMIENTO		AIRE ACONDICIONADO		DIVERSAS SOLICITUDES		
CONS.	ENTIDAD	MAC	MONTO AUTORIZADO	ESTATUS DE TRABAJOS	MONTO AUTORIZADO	ESTATUS EQUIPAMIENTO	MONTO AUTORIZADO	ESTATUS DE ADQUISICIÓN	MONTO AUTORIZADO	ESTATUS DE EJECUCIÓN	OBSERVACIONES
1	BAJA CALIFORNIA	020452	\$383,960.00	CONCLUIDO							
2	GUANAJUATO	111151	\$349,013.18	CONCLUIDO							
3	ESTADO DE MÉXICO	153451	\$99,889.78	CONCLUIDO							
4	GUANAJUATO	110852			\$209,925.20	CONCLUIDO					
5	ESTADO DE MÉXICO	150251			\$235,878.81	CONCLUIDO					
6	ESTADO DE MÉXICO	151951			\$400,371.68	CONCLUIDO					
7	SONORA	260152			\$198,612.88	CONCLUIDO					
8	CHIHUAHUA	080651					\$263,919.14	CONCLUIDO			
9	YUCATÁN	310152					\$8,448.00	CONCLUIDO			
10	CHIHUAHUA	080651							\$31,520.39	CONCLUIDO	
11	GUANAJUATO	110651							\$14,913.86	CONCLUIDO	
12	GUANAJUATO	111252							\$31,332.32	CONCLUIDO	
13	ESTADO DE MÉXICO	151951							\$39,635.16	CONCLUIDO	
14	ESTADO DE MÉXICO	153151							\$7,192.00	CONCLUIDO	



#### F. Mejoramiento de Módulos de Atención Ciudadana. Acuerdo 06/2020.

En la Cuarta Sesión Ordinaria del Comité Técnico "Fondo para la Atención Ciudadana y Mejoramiento de Módulos del Instituto Nacional Electoral", realizada el 11 de diciembre de 2020 se aprobó el Acuerdo 06/2020 por el que se autorizaron \$1'322,467.69 el cual incluyó el Impuesto al Valor Agregado (IVA), para el Mejoramiento de Módulos de Atención Ciudadana.

#### 1. Seguimiento Financiero por concepto y montos devengados

Monto Autorizado y Destino o	Recursos Ministrados o Radicados	Recursos Ejercidos	Recursos Comprobados	Recursos Reintegrados	Observaciones		
Adecuación de local y/o equipamiento	1,302,107.69	1,302,107.69	1,184,186.73	1,184,186.73	0.00	La Dirección de Administración y Gestión notificó la ministración de recursos a las Juntas en el mes de enero de 2021 y dará seguimiento a la comprobación de recursos por parte de las Juntas Distritales.	
Solicitudes diversas de las Juntas Locales Ejecutivas	20,360.00	20,360.00	20,360.00	20,360.00	0.00		
Totales	1,322,467.69	1,322,467.69	1,204,546.73	1,204,546.73	0.00		

Aspectos Financieros	Del monto de recursos autorizados por \$1,322,467.69 se realizó la ministración de recursos por un monto de \$1,322,467.69 que equivale al 100.00% del recurso autorizado.  En cuanto al monto ejercido asciende a \$1,204,546.73 y esta cifra equivale al 91.08% del monto ministrado, el reintegro de recursos asciende a \$0.00 y esta cifra equivale al 0.00%, dando un total del 91.08% (91% reportado en resumen ejecutivo).  El motivo de la variación financiera obedece inicialmente a que aún no se ha realizado la comprobación del total de las Juntas Distritales Ejecutivas.
Aspectos en el logro de la Meta	Con el recurso autorizado se programó el mejoramiento de 8 Módulos de Atención Ciudadana, de acuerdo a las siguientes acciones:  Adecuación del local Mobiliario Elementos Gráficos Componentes Comerciales Aire Acondicionado  Con el monto ejercido se ha realizado el mejoramiento de 8 Módulos de atención ciudadana, lo que representa el 100% del cumplimiento de la meta física.



El Vocal de la Coordinación de Operación en Campo reporta el siguiente avance en la ejecución del proyecto:

No.	Concepto	Porcentaje de avance al 31 de diciembre de 2021
1	Adecuación en local	100%
2	Mobiliario	100%
3	Elementos Gráficos	100%
4	Componentes Comerciales	100%
5	Aire Acondicionado	100%

	ACUERDO 06/2020									
			ACONDICIONAMIENTO		EQUIPAMIENTO		AIRE ACONDICIONADO			
CONS. ENTIDAD	MAC	MONTO AUTORIZADO	ESTATUS DE TRABAJOS	MONTO AUTORIZADO	ESTATUS EQUIPAMIENTO	MONTO AUTORIZADO	ESTATUS DE ADQUISICIÓN	OBSERVACIONES		
1	QUERÉTARO	220551	\$129,611.01	CONCLUIDO						
2	GUANAJUATO	110851			\$14,894.40	CONCLUIDO				
3	GUANAJUATO	111451			\$223,014.64	CONCLUIDO				
4	GUANAJUATO	111452			\$204,187.84	CONCLUIDO				
5	ESTADO DE MÉXICO	153451			\$161,552.04	CONCLUIDO				
6	SONORA	260251			\$299,915.68	CONCLUIDO				
7	SONORA	260252			\$268,932.08	CONCLUIDO				
8	NAYARIT	180151					\$20,360.00	CONCLUIDO		



#### G. Mejoramiento de Módulos de Atención Ciudadana. Acuerdo 07/2020.

En la Cuarta Sesión Ordinaria del Comité Técnico "Fondo para la Atención Ciudadana y Mejoramiento de Módulos del Instituto Nacional Electoral", realizada el 11 de diciembre de 2020 se aprobó el Acuerdo 07/2020 por el que se autorizaron \$1'244,046.67 el cual incluyó el Impuesto al Valor Agregado (IVA), para el Mejoramiento de Módulos de Atención Ciudadana.

#### 1. Seguimiento Financiero por concepto y montos devengados

Monto Autorizado y Destino d	Recursos Ministrados o Radicados	Recursos Ejercidos	Recursos Comprobados	Recursos Reintegrados	Observaciones		
Adecuación de local y/o equipamiento	962,248.77	962,248.77	341,774.04	341,774.04	0.01	La Dirección de Administración y Gestión notificó la ministración de recursos a las Juntas en los meses de enero y febrero de 2021, y dará	
Solicitudes diversas de las Juntas Locales Ejecutivas	281,797.90	281,797.90	198,765.78	198,765.78	748.08	seguimiento a la comprobación de recursos por parte de las Juntas Distritales.	
Totales	1,244,046.67	1,244,046.67	540,539.82	540,539.82	748.09		

Aspectos Financieros	
	Del monto de recursos autorizados por \$1,244,046.67 se realizó la ministración de recursos por un monto de \$1,244,046.67 que equivale al 100.00% del recurso autorizado.  En cuanto al monto ejercido asciende a \$540,539.82 y esta cifra equivale al 43.45% del monto ministrado, el reintegro de recursos asciende a \$748.09 y esta cifra equivale al 0.06%, dando un total del 43.51% (44% reportado en resumen ejecutivo).  El motivo de la variación financiera obedece inicialmente a que aún no se ha realizado la comprobación del total de las Juntas Distritales Ejecutivas.
Aspectos en el logro de la Meta	Con el recurso autorizado se programó el mejoramiento de 8 Módulos de Atención Ciudadana, uno con más de una acción de mejora, de acuerdo a las siguientes acciones:
	Adecuación del local Mobiliario Elementos Gráficos Componentes Comerciales Aire Acondicionado Diversas solicitudes para mejoramiento  Con el monto ejercido se ha realizado el mejoramiento de 8 Módulos de Atención Ciudadana, lo que representa el 100% del cumplimiento de la meta física.



El Vocal de la Coordinación de Operación en Campo reporta el siguiente avance en la ejecución del proyecto:

No.	Concepto	Porcentaje de avance al 31 de diciembre de 2021
1	Adecuación en local	100%
2	Mobiliario	100%
3	Elementos Gráficos	100%
4	Componentes Comerciales	100%
5	Aire Acondicionado	100%
6	Diversas solicitudes para mejoramiento	100%

	ACUERDO 07/2020										
	NS. ENTIDAD M		ACONDICIONAMIENTO		EQUIPAMIENTO		AIRE ACONDICIONADO		DIVERSAS SOLICITUDES		
CONS.		MAC	MONTO AUTORIZADO	ESTATUS DE TRABAJOS	MONTO AUTORIZADO	ESTATUS EQUIPAMIENTO	MONTO AUTORIZADO	ESTATUS DE ADQUISICIÓN	MONTO AUTORIZADO	ESTATUS DE EJECUCIÓN	OBSERVACIONES
1	GUANAJUATO	111451	\$120,478.31	CONCLUIDO							
2	GUANAJUATO	111452	\$101,987.78	CONCLUIDO							
3	ESTADO DE MÉXICO	151951	\$119,307.96	CONCLUIDO							
4	TAMAULIPAS	280151			\$620,474.72	CONCLUIDO					
5	GUANAJUATO	111452					\$74,840.32	CONCLUIDO			
6	VERACRUZ	300251					\$53,745.00	CONCLUIDO			
7	TABASCO	270451					\$38,280.00	CONCLUIDO			
8	TABASCO	270651					\$82,284.04	CONCLUIDO			
9	GUANAJUATO	111452							\$8,868.54	CONCLUIDO	
10	QUERÉTARO	220151							\$23,780.00	CONCLUIDO	



#### H. Mejoramiento de Módulos de Atención Ciudadana. Acuerdo 08/2020.

En la Cuarta Sesión Extraordinaria del Comité Técnico "Fondo para la Atención Ciudadana y Mejoramiento de Módulos del Instituto Nacional Electoral", realizada el 21 de diciembre de 2020 se aprobó el Acuerdo 08/2020 por el que se autorizaron \$1'304,378.38 el cual incluyó el Impuesto al Valor Agregado (IVA), para el Mejoramiento de Módulos de Atención Ciudadana.

#### 1. Seguimiento Financiero por concepto y montos devengados

Monto Autorizado y Destino de los Recursos		Recursos Ministrados o Radicados	Recursos Ejercidos	Recursos Comprobados	Recursos Reintegrados	Observaciones	
Adecuación de local y/o equipamiento	1,268,488.42	1,268,488.42	617,091.71	617,091.71	33,236.19	La Dirección de Administración y Gestión notificó la ministración de recursos a las Juntas en el mes de enero de 2021	
Solicitudes diversas de las Juntas Locales Ejecutivas	35,889.96	35,889.96	17,168.00	17,168.00	0.00	y dará seguimiento a la comprobación de recursos por parte de las Juntas Distritales.	
Totales	1,304,378.38	1,304,378.38	634,259.71	634,259.71	33,236.19		

Aspectos Financieros	Del monto de recursos autorizados por \$1,304,378.38 se realizó la ministración de recursos por un monto de \$1,304,378.38 que equivale al 100.00% del recurso autorizado. En cuanto al monto ejercido asciende a \$634,259.71 y esta cifra equivale al 48.63% del monto ministrado, el reintegro de recursos asciende a \$33,236.19 y esta cifra equivale al 2.55%, dando un total del 51.17% (51% reportado en resumen ejecutivo). El motivo de la variación financiera obedece inicialmente a que aún no se ha realizado la comprobación del total
Aspectos en el logro de la Meta	de las Juntas Distritales Ejecutivas.  Con el recurso autorizado se programó el mejoramiento de 9 Módulos de Atención Ciudadana, de acuerdo a las siguientes acciones:
	Adecuación del local Mobiliario Elementos Gráficos Componentes Comerciales Diversas solicitudes para mejoramiento
	Con el monto ejercido se ha realizado el mejoramiento de 9 Módulos de Atención Ciudadana, lo que representa el 100% del cumplimiento de la meta física.



El Vocal de la Coordinación de Operación en Campo reporta el siguiente avance en la ejecución del proyecto:

No.	Concepto	Porcentaje de avance al 31 de diciembre de 2021
1	Adecuación en local	100%
2	Mobiliario	100%
3	Elementos Gráficos	100%
4	Componentes Comerciales	100%
5	Diversas solicitudes para mejoramiento	100%

	ACUERDO 08/2020										
			ACONDICIONAMIENTO		EQUIPAMIENTO		DIVERSAS SOLICITUDES				
CONS.	ENTIDAD	MAC	MONTO AUTORIZADO	ESTATUS DE TRABAJOS	MONTO AUTORIZADO	ESTATUS EQUIPAMIENTO	MONTO AUTORIZADO	ESTATUS DE EJECUCIÓN	OBSERVACIONES		
1	BAJA CALIFORNIA	020551	\$383,932.74	CONCLUIDO							
2	COLIMA	060251			\$38,443.56	CONCLUIDO					
3	COLIMA	060252			\$37,269.64	CONCLUIDO					
4	COLIMA	060253			\$24,241.68	CONCLUIDO					
5	ESTADO DE MÉXICO	153552			\$166,440.28	CONCLUIDO					
6	TAMAULIPAS	280551			\$618,160.52	CONCLUIDO					
7	BAJA CALIFORNIA	020851					\$9,493.00	CONCLUIDO			
8	QUERÉTARO	220551					\$17,168.00	CONCLUIDO			
9	SINALOA	250652					\$9,228.96	CONCLUIDO			



#### I. Mejoramiento de Módulos de Atención Ciudadana. Acuerdo 09/2020.

En la Cuarta Sesión Extraordinaria del Comité Técnico "Fondo para la Atención Ciudadana y Mejoramiento de Módulos del Instituto Nacional Electoral", realizada el 21 de diciembre de 2020 se aprobó el Acuerdo 09/2020 por el que se autorizaron \$64,676.62 el cual incluyó el Impuesto al Valor Agregado (IVA), para el Mejoramiento de Módulos de Atención Ciudadana.

#### 1. Seguimiento Financiero por concepto y montos devengados

Monto Autorizado y Destino d	Recursos Ministrados o Radicados	Recursos Ejercidos	Recursos Comprobados	Recursos Reintegrados	Observaciones		
Adecuación de local y/o equipamiento	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	La Dirección de Administración y Gestión notificó la ministración de recursos a las Juntas en el mes de enero de 2021 y se han recibido la	
Solicitudes diversas de las Juntas Locales Ejecutivas	64,676.62	64,676.62	64,676.51	64,676.51	0.11	y se han recibido la totalidad de expedientes de comprobación, por lo cual, este acuerdo se encuentra concluido.	
Totales	64,676.62	64,676.62	64,676.51	64,676.51	0.11		

Aspectos Financieros	Del monto de recursos autorizados por \$64,676.62 se realizó la ministración de recursos por un monto de \$64,676.62 que equivale al 100.00% del recurso autorizado.  En cuanto al monto ejercido asciende a \$64,676.51 y esta cifra equivale al 99.9998% del monto ministrado, el reintegro de recursos asciende a \$0.11 y esta cifra equivale al 0.0002%, dando un total del 100.00% (100% reportado en resumen ejecutivo).				
Aspectos en el logro de la Meta	Con el recurso autorizado se programó el mejoramiento de un Módulo de Atención Ciudadana, con más de una acción de mejora, de acuerdo a las siguientes acciones:				
	Aire Acondicionado Diversas solicitudes para mejoramiento				
	Con el monto ejercido se ha realizado el mejoramiento del Módulo de Atención Ciudadana, lo que representa el 100% del cumplimiento de la meta física.				



El Vocal de la Coordinación de Operación en Campo reporta el siguiente avance en la ejecución del proyecto:

No.	Concepto	Porcentaje de avance al 31 de diciembre
		de 2021
1	Aire Acondicionado	100%
2	Diversas solicitudes para meioramiento	100%

	ACUERDO 09/2020							
			AIRE ACONDICIONADO		DIVER SOLICIT			
CONS.	ENTIDAD	MAC	MONTO AUTORIZADO	ESTATUS DE ADQUISICIÓN	MONTO AUTORIZADO	ESTATUS DE EJECUCIÓN	OBSERVACIONES	
1	TABASCO	270651	\$28,407.36	CONCLUIDO				
2	TABASCO	270651			\$18,560.00	CONCLUIDO		
3	TABASCO	270651			\$17,709.26	CONCLUIDO		



#### J. Mejoramiento de Módulos de Atención Ciudadana. Acuerdo 01/2021.

En la Segunda Sesión Extraordinaria del Comité Técnico "Fondo para la Atención Ciudadana y Mejoramiento de Módulos del Instituto Nacional Electoral", realizada el 17 de marzo de 2021 se aprobó el Acuerdo 01/2021 por el que se autorizaron \$613,036.87 el cual incluyó el Impuesto al Valor Agregado (IVA), para el Mejoramiento de Módulos de Atención Ciudadana.

#### 1. Seguimiento Financiero por concepto y montos devengados

Monto Autorizado y Destino o	Recursos Ministrados o Radicados	Recursos Ejercidos	Recursos Comprobados	Recursos Reintegrados	Observaciones		
Adecuación de local y/o equipamiento	467,816.45	467,816.45	467,816.45	467,816.45	0.00	La Dirección de Administración y Gestión notificó la ministración de recursos a las Juntas en el mes de enero de 2021 y se han recibido la	
Solicitudes diversas de las Juntas Locales Ejecutivas	145,220.42	145,220.42	145,220.42	145,220.42	0.00	y se han recibido la totalidad de expedientes de comprobación, por lo cual, este acuerdo se encuentra concluido.	
Totales	613,036.87	613,036.87	613,036.87	613,036.87	0.00		

Aspectos Financieros	Del monto de recursos autorizados por \$613,036.87 se realizó la ministración de recursos por un monto de \$613,036.87 que equivale al 100.00% del recurso autorizado.  En cuanto al monto ejercido asciende a \$613,036.87 y esta cifra equivale al 100.00% del monto ministrado, el reintegro de recursos asciende a \$0.00 y esta cifra equivale al 0.00%, dando un total del 100.00% (100% reportado en resumen ejecutivo).
Aspectos en el logro de la Meta	Con el recurso autorizado se programó el mejoramiento de 11 Módulos de Atención Ciudadana, de acuerdo a las siguientes acciones:  Adecuación del local Mobiliario Elementos Gráficos Componentes Comerciales Diversas solicitudes para mejoramiento  Con el monto ejercido se ha realizado el mejoramiento de 11 Módulos de Atención Ciudadana, lo que representa el 100% del cumplimiento de la meta física.



El Vocal de la Coordinación de Operación en Campo reporta el siguiente avance en la ejecución del proyecto:

No.	Concepto	Porcentaje de avance al 31 de diciembre de 2021
1	Adecuación en local	100%
2	Mobiliario	100%
3	Elementos Gráficos	100%
4	Componentes Comerciales	100%
5	Diversas solicitudes para mejoramiento	100%

	ACUERDO 01/2021								
			ACONDICIONAMIENTO		EQUIPAMIENTO		DIVERSAS SOLICITUDES		
CONS.	ENTIDAD	MAC	MONTO AUTORIZADO	ESTATUS DE TRABAJOS	MONTO AUTORIZADO	ESTATUS EQUIPAMIENTO	MONTO AUTORIZADO	ESTATUS DE EJECUCIÓN	OBSERVACIONES
1	BAJA CALIFORNIA	020851	\$65,946.00	CONCLUIDO					
2	NAYARIT	180252	\$135,174.85	CONCLUIDO					
3	ESTADO DE MÉXICO	150951			\$266,695.60	CONCLUIDO			
4	BAJA CALIFORNIA	020551					\$11,394.00	CONCLUIDO	
5	CHIHUAHUA	80351					\$12,204.00	CONCLUIDO	
6	CHIHUAHUA	80352					\$11,124.00	CONCLUIDO	
7	CHIHUAHUA	80953					\$16,971.61	CONCLUIDO	
8	CHIHUAHUA	80954					\$16,971.61	CONCLUIDO	
9	CHIHUAHUA	80955					\$16,971.61	CONCLUIDO	
10	CIUDAD DE MÉXICO	92151					\$31,453.59	CONCLUIDO	
11	ESTADO DE MÉXICO	153451					\$28,130.00	CONCLUIDO	



#### K. Mejoramiento de Módulos de Atención Ciudadana. Acuerdo 02/2021.

En la Cuarta Sesión Extraordinaria del Comité Técnico "Fondo para la Atención Ciudadana y Mejoramiento de Módulos del Instituto Nacional Electoral", realizada el 7 de mayo de 2021 se aprobó el Acuerdo 02/2021 por el que se autorizaron \$583,170.98 el cual incluyó el Impuesto al Valor Agregado (IVA), para el Mejoramiento de Módulos de Atención Ciudadana.

#### 3. Seguimiento Financiero por concepto y montos devengados

Monto Autorizado y Destino d	Recursos Ministrados o Radicados	Recursos Ejercidos	Recursos Comprobados	Recursos Reintegrados	Observaciones		
Adecuación de local y/o equipamiento	474,888.51	474,888.51	465,149.78	465,149.78	9,738.73	La Dirección de Administración y Gestión notificó la ministración de recursos a las Juntas en el mes de mayo de 2021	
Solicitudes diversas de las Juntas Locales Ejecutivas	108,282.47	108,282.47	69,190.00	69,190.00	4,373.17	y dará seguimiento a la comprobación de recursos por parte de las Juntas Distritales.	
Totales	583,170.98	583,170.98	534,339.78	534,339.78	14,111.90		

Aspectos Financieros	Del monto de recursos autorizados por \$583,170.98 se realizó la ministración de recursos por un monto de \$583,170.98 que equivale al 100.00% del recurso autorizado.  En cuanto al monto ejercido asciende a \$534,339.78 y esta cifra equivale al 91.63% del monto ministrado, el reintegro de recursos asciende a \$14,111.90 y esta cifra equivale al 2.42%, dando un total del 94.05% (94% reportado en resumen ejecutivo).  El motivo de la variación financiera obedece inicialmente a que aún no se ha realizado la comprobación del total de las Juntas Distritales Ejecutivas.
Aspectos en el logro de la Meta	Con el recurso autorizado se programó el mejoramiento de 5 Módulos de Atención Ciudadana, de acuerdo a las siguientes acciones:  Adecuación del local Mobiliario Elementos Gráficos Componentes Comerciales Aires acondicionados  Con el monto ejercido se ha realizado el mejoramiento de 5 Módulos de Atención Ciudadana, lo que representa el 100% del cumplimiento de la meta física.



El Vocal de la Coordinación de Operación en Campo reporta el siguiente avance en la ejecución del proyecto:

No.	Concepto	Porcentaje de avance al 31 de diciembre de 2021
1	Adecuación en local	100%
2	Mobiliario	100%
3	Elementos Gráficos	100%
4	Componentes Comerciales	100%
	Diversas solicitudes para meioramiento	100%

	ACUERDO 02/2021								
			ACONDICIONAMIENTO		EQUIPAMIENTO		AIR ACONDIC		
CONS.	ENTIDAD	MAC	MONTO AUTORIZADO	ESTATUS DE TRABAJOS	MONTO AUTORIZADO	ESTATUS EQUIPAMIENTO	MONTO AUTORIZADO	ESTATUS DE EJECUCIÓN	OBSERVACIONES
1	BAJA CALIFORNIA	020753	\$62,477.19	CONCLUIDO					
2	GUANAJUATO	111352			\$251,673.60	CONCLUIDO			
3	NAYARIT	180252			\$160,737.72	CONCLUIDO			
4	SINALOA	250652					\$39,092.46	CONCLUIDO	
5	VERACRUZ	300151					\$69,190.01	CONCLUIDO	



#### L. Mejoramiento de Módulos de Atención Ciudadana. Acuerdo 04/2021.

En la Quinta Sesión Extraordinaria del Comité Técnico "Fondo para la Atención Ciudadana y Mejoramiento de Módulos del Instituto Nacional Electoral", realizada el 3 de junio de 2021 se aprobó el Acuerdo 04/2021 por el que se autorizaron \$478,836.04 el cual incluyó el Impuesto al Valor Agregado (IVA), para el Mejoramiento de Módulos de Atención Ciudadana.

#### 5. Seguimiento Financiero por concepto y montos devengados

Monto Autorizado y Destino d	Recursos Ministrados o Radicados	Recursos Ejercidos	Recursos Comprobados	Recursos Reintegrados	Observaciones		
Adecuación de local y/o equipamiento	458,837.64	458,837.64	448,837.64	448,837.64	10,000.00	La Dirección de Administración y Gestión notificó la ministración de recursos a las Juntas en el mes de enero de 2021	
Solicitudes diversas de las Juntas Locales Ejecutivas	19,998.40	19,998.40	19,998.40	19,998.40	0.00	y se han recibido la totalidad de expedientes de comprobación, por lo cual, este acuerdo se encuentra concluido.	
Totales	478,836.04	478,836.04	468,836.04	468,836.04	10,000.00		

#### Explicación de las variaciones financieras y los avances obtenidos en la meta

Aspectos Financieros	Del monto de recursos autorizados por \$478,836.04 se realizó la ministración de recursos por un monto de \$478,836.04 que equivale al 100.00% del recurso autorizado.  En cuanto al monto ejercido asciende a \$468,836.04 y esta cifra equivale al 97.91% del monto ministrado, el reintegro de recursos asciende a \$10,000.00 y esta cifra equivale al 2.09%, dando un total del 100.00% (100% reportado en resumen ejecutivo).
Aspectos en el logro de la Meta	Con el recurso autorizado se programó el mejoramiento de 4 Módulos de Atención Ciudadana, de acuerdo a las siguientes acciones:  Mobiliario Elementos Gráficos Componentes Comerciales  Con el monto ejercido se ha realizado el mejoramiento de 4 Módulos de Atención Ciudadana, lo que representa el 100% del cumplimiento de la meta física.

#### 6. Ejecución del Proyecto

El Vocal de la Coordinación de Operación en Campo reporta el siguiente avance en la ejecución del proyecto:

No.	Concepto	Porcentaje de avance al 31 de diciembre
		de 2021
1	Mobiliario	100%
2	Elementos Gráficos	100%
3	Componentes Comerciales	100%
4	Aire acondicionado	100%



	ACUERDO 04/2021								
	EQUIPAMIENTO AIRE ACONDICIONADO								
CONS.	CONS. ENTIDAD MAC		MONTO AUTORIZADO	ESTATUS EQUIPAMIENTO	MONTO AUTORIZADO	ESTATUS DE EJECUCIÓN	OBSERVACIONES		
1	ESTADO DE MÉXICO	154151	\$365,277.04	CONCLUIDO					
2	VERACRUZ	301251	\$58,667.00	CONCLUIDO					
3	VERACRUZ	301254	\$34,893.60	CONCLUIDO					
4	VERACRUZ	300251			\$19, 998.40	CONCLUIDO			



## M. Mejoramiento de Módulos de Atención Ciudadana. Acuerdo 05/2021.

En la Quinta Sesión Extraordinaria del Comité Técnico "Fondo para la Atención Ciudadana y Mejoramiento de Módulos del Instituto Nacional Electoral", realizada el 3 de junio de 2021 se aprobó el Acuerdo 05/2021 por el que se autorizaron \$454,766.40 el cual incluyó el Impuesto al Valor Agregado (IVA), para el Mejoramiento de Módulos de Atención Ciudadana.

#### 7. Seguimiento Financiero por concepto y montos devengados

Monto Autorizado y Destino de los Recursos		Recursos Ministrados o Radicados	Recursos Ejercidos	Recursos Comprobados	Recursos Reintegrados	Observaciones
Adecuación de local y/o equipamiento	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	La Dirección de Administración y Gestión notificó la ministración de recursos a las Juntas en el mes de junio de 2021
Solicitudes diversas de las Juntas Locales Ejecutivas	454,766.40	454,766.40	0.00	0.00	0.00	y dará seguimiento a la comprobación de recursos por parte de las Juntas Distritales.
Totales	454,766.40	454,766.40	0.00	0.00	0.00	

# Explicación de las variaciones financieras y los avances obtenidos en la meta

Aspectos Financieros	Del monto de recursos autorizados por \$454,766.40 se realizó la ministración de recursos por un monto de \$454,766.40 que equivale al 100.00% del recurso autorizado.  En cuanto a los montos ejercidos y reintegrados aún no se ha recibido documentación comprobatoria, por lo anterior no se presentan avances de porcentaje (0% reportado en resumen ejecutivo).
Aspectos en el logro de la Meta	Con el recurso autorizado se programó el mejoramiento de 9 Módulos de Atención Ciudadana, de acuerdo a las siguientes acciones:
	Generadores eléctricos  Con el monto ejercido se ha realizado el mejoramiento de 9 Módulos de Atención Ciudadana, lo que representa el 100% del cumplimiento de la meta física.

#### 8. Ejecución del Proyecto

No.	Concepto	Porcentaje de avance al 31 de diciembre de 2021
1	Solicitudes diversas (Generadores eléctricos)	100%



	ACUERDO 05/2021							
			SOLICITUD					
CONS.	ENTIDAD	MAC	MONTO AUTORIZADO	ESTATUS EQUIPAMIENTO	OBSERVACIONES			
1		270153	\$50,529.60	CONCLUIDO				
2		270154	\$50,529.60	CONCLUIDO				
3		270253	\$50,529.60	CONCLUIDO				
4		270353	\$50,529.60	CONCLUIDO				
5	TABASCO	270452	\$50,529.60	CONCLUIDO				
6		270491	\$50,529.60	CONCLUIDO				
7		270552	\$50,529.60	CONCLUIDO				
8		270553	\$50,529.60	CONCLUIDO				
9		270652	\$50,529.60	CONCLUIDO				

El acuerdo se ha concluido, ha alcanzado su máximo porcentaje



## N. Mejoramiento de Módulos de Atención Ciudadana. Acuerdo 06/2021.

En la Sexta Sesión Extraordinaria del Comité Técnico "Fondo para la Atención Ciudadana y Mejoramiento de Módulos del Instituto Nacional Electoral", realizada el 30 de julio de 2021 se aprobó el Acuerdo 06/2021 por el que se autorizaron \$1,337,735.53 el cual incluyó el Impuesto al Valor Agregado (IVA), para el Mejoramiento de Módulos de Atención Ciudadana.

#### 9. Seguimiento Financiero por concepto y montos devengados

Monto Autorizado y Destino de los Recursos		Recursos Ministrados o Radicados	Recursos Ejercidos	Recursos Comprobados	Recursos Reintegrados	Observaciones
Adecuación de local y/o equipamiento	1,299,826.40	1,299,826.40	464,961.64	464,961.64	0.00	La Dirección de Administración y Gestión notificó la ministración de recursos a las Juntas en el mes de agosto de
Solicitudes diversas de las Juntas Locales Ejecutivas	37,909.13	37,909.13	0.00	0.00	0.00	2021 y dará seguimiento a la comprobación de recursos por parte de las Juntas Distritales.
Totales	1,337,735.53	1,337,735.53	464,961.64	464,961.64	0.00	

# Explicación de las variaciones financieras y los avances obtenidos en la meta

Aspectos Financieros	
	Del monto de recursos autorizados por \$1,337,735.53 se realizó la ministración de recursos por un monto de \$1,337,735.53 que equivale al 100.00% del recurso autorizado.  En cuanto al monto ejercido asciende a \$464,961.64 y esta cifra equivale al 34.76% del monto ministrado, el reintegro de recursos asciende a \$0.00 y esta cifra equivale al 0.00%, dando un total del 34.76% (35% reportado en resumen ejecutivo).  El motivo de la variación financiera obedece inicialmente a que aún no se ha realizado la comprobación del total de las Juntas Distritales Ejecutivas.
Aspectos en el logro de la Meta	Con el recurso autorizado se programó el mejoramiento de 5 Módulos de Atención Ciudadana, de acuerdo a las siguientes acciones:
	Mobiliario
	Elementos Gráficos
	Componentes Comerciales Solicitudes diversas
	Con el monto ejercido se ha realizado el mejoramiento de 3 Módulos de Atención Ciudadana, lo que representa el 60% del cumplimiento de la meta física.

## 10. Ejecución del Proyecto

No.	Concepto	Porcentaje de avance al 31 de diciembre
		de 2021
1	Solicitudes diversas	50%
2	Elementos Gráficos	50%



3 Componentes Comerciales
4 Solicitudes diversas
50%
100%

	ACUERDO 06/2021							
			EQUIPAMIENTO		SOLICITUDES DIVERSAS			
CONS.	ENTIDAD	MAC	MONTO AUTORIZADO	ESTATUS EQUIPAMIENTO	MONTO AUTORIZADO	ESTATUS DE EJECUCIÓN	OBSERVACIONES	
1	ESTADO DE MÉXICO	153251	\$464,961.64	CONCLUIDO				
2	VERACRUZ	301151	\$361,972.20	CONCLUIDO				
3	VERACRUZ	301252	\$236,446.28	EN PROCESO				
4	VERACRUZ	301253	\$236,446.28	EN PROCESO				
5	MICHOACÁN	161052			\$37,909.13	CONCLUIDO		

Las Juntas Locales Ejecutivas se encuentran en proceso de adquisición de bienes y/o realización de mejoras.



# Ñ. Mejoramiento de Módulos de Atención Ciudadana. Acuerdo 07/2021.

En la Primera Sesión Ordinaria del Comité Técnico "Fondo para la Atención Ciudadana y Mejoramiento de Módulos del Instituto Nacional Electoral", realizada el 19 de agosto de 2021 se aprobó el Acuerdo 07/2021 por el que se autorizaron \$1,103,989.36 el cual incluyó el Impuesto al Valor Agregado (IVA), para el Mejoramiento de Módulos de Atención Ciudadana.

## 11. Seguimiento Financiero por concepto y montos devengados

Monto Autorizado y Destino de los Recursos		Recursos Ministrados o Radicados	Recursos Ejercidos	Recursos Comprobados	Recursos Reintegrados	Observaciones
Adecuación de local y/o equipamiento	1,072,121.40	1,072,121.40	110,778.92	110,778.92	10,208.36	La Dirección de Administración y Gestión notificó la ministración de recursos a las Juntas en el mes de agosto de
Solicitudes diversas de las Juntas Locales Ejecutivas	31,867.96	31,867.96	0.00	0.00	0.00	2021 y dará seguimiento a la comprobación de recursos por parte de las Juntas Distritales.
Totales	1,103,989.36	1,103,989.36	110,778.92	110,778.92	10,208.36	

### Explicación de las variaciones financieras y los avances obtenidos en la meta

Aspectos Financieros	
	Del monto de recursos autorizados por \$1,103,989.36 se realizó la ministración de recursos por un monto de \$1,103,989.36 que equivale al 100.00% del recurso autorizado.  En cuanto al monto ejercido asciende a \$110,778.92 y esta cifra equivale al 10.03% del monto ministrado, el reintegro de recursos asciende a \$10,208.36 y esta cifra equivale al 0.92%, dando un total del 10.95% (11% reportado en resumen ejecutivo).  El motivo de la variación financiera obedece inicialmente a que aún no se ha realizado la comprobación del total de las Juntas Distritales Ejecutivas.
Aspectos en el logro de la Meta	Con el recurso autorizado se programó el mejoramiento de 7 Módulos de Atención Ciudadana, de acuerdo a las siguientes acciones:  Adecuación del local Mobiliario Elementos Gráficos Componentes Comerciales Aires acondicionados Solicitudes diversas  Con el monto ejercido se ha realizado el mejoramiento de 3 Módulos de Atención Ciudadana, lo que representa el 43% del cumplimiento de la meta física.

#### 12. Ejecución del Proyecto

No.	Concepto	Porcentaje de avance al 31 de diciembre
		de 2021
1	Adecuación en local	100%



2	Mobiliario	0%
3	Elementos Gráficos	0%
4	Componentes Comerciales	0%
5	Aire Acondicionado	0%
6	Diversas solicitudes para mejoramiento	0%

	ACUERDO 07/2021										
	ENTIDAD		ACONDICIONAMIENTO		EQUIPAMIENTO		AIRE ACONDICIONADO		DIVERSAS SOLICITUDES		
CONS.		MAC	MONTO AUTORIZADO	ESTATUS DE TRABAJOS	MONTO AUTORIZADO	ESTATUS EQUIPAMIENTO	MONTO AUTORIZADO	ESTATUS DE ADQUISICIÓN	MONTO AUTORIZADO	ESTATUS DE EJECUCIÓN	OBSERVACIONES
1	SAN LUIS POTOSÍ	240451	\$115,711.57	CONCLUIDO							
2	ESTADO DE MÉXICO	153652	\$110,778.92	CONCLUIDO							
3	ESTADO DE MÉXICO	154151	\$176,733.15	CONCLUIDO							
4	VERACRUZ	300251			\$198,720.76	EN PROCESO					
5	SONORA	260651			\$459,969.00	EN PROCESO					
6	QUINTANA ROO	230351					\$10,208.00	NO EJERCIDO			
7	VERACRUZ	300251							\$31,867.96	EN PROCESO	

Las Juntas Locales Ejecutivas se encuentran en proceso de adquisición de bienes y/o realización de mejoras.

La 03 Junta Distrital Ejecutiva en Quintana Roo, informó el no ejercicio de los recursos aprobados para mantenimiento de equipos de aire acondicionado del módulo de atención ciudadana 230351. Lo anterior, al realizar dichos trabajos con recursos propios, por lo que realizará el reintegro correspondiente.



## O. Mejoramiento de Módulos de Atención Ciudadana. Acuerdo 08/2021.

En la Séptima Sesión Extraordinaria del Comité Técnico "Fondo para la Atención Ciudadana y Mejoramiento de Módulos del Instituto Nacional Electoral", realizada el 8 de noviembre de 2021 se aprobó el Acuerdo 08/2021 por el que se autorizaron \$1,413,371.92 el cual incluyó el Impuesto al Valor Agregado (IVA), para el Mejoramiento de Módulos de Atención Ciudadana.

### 13. Seguimiento Financiero por concepto y montos devengados

Monto Autorizado y Destino o	Recursos Ministrados o Radicados	Recursos Ejercidos	Recursos Comprobados	Recursos Reintegrados	Observaciones		
Adecuación de local y/o equipamiento	1,339,837.04	1,339,837.04	0.00	0.00	0.00	La Dirección de Administración y Gestión notificó la ministración de recursos a las Juntas en el mes de agosto de	
Solicitudes diversas de las Juntas Locales Ejecutivas	73,534.88	73,534.88	0.00	0.00	0.00	2021 y dará seguimiento a la comprobación de recursos por parte de las Juntas Distritales.	
Totales	1,413,371.92	1,413,371.92	0.00	0.00	0.00		

# Explicación de las variaciones financieras y los avances obtenidos en la meta

Aspectos Financieros	Del monto de recursos autorizados por \$1,413,371.92 se realizó la ministración de recursos por un monto de \$1,413,371.92 que equivale al 100.00% del recurso autorizado. En cuanto a los montos ejercidos y reintegrados aún no se ha recibido documentación comprobatoria, por lo anterior no se presentan avances de porcentaje (0% reportado en resumen ejecutivo).
Aspectos en el logro de la Meta	Con el recurso autorizado se programó el mejoramiento de 13 Módulos de Atención Ciudadana, de acuerdo a las siguientes acciones:  Adecuación del local Mobiliario Elementos Gráficos Componentes Comerciales Aires acondicionados Solicitudes diversas Mantenimiento  Con el monto ejercido se ha realizado el mejoramiento de 2 Módulos de Atención Ciudadana, lo que representa el 15% del cumplimiento de la meta física.

# 14. Ejecución del Proyecto

No.	Concepto	Porcentaje de avance al 31 de diciembre
		de 2021
1	Adecuación en local	0%



2	Mobiliario	0%	
3	Elementos Gráficos	0%	
4	Componentes Comerciales	0%	
5	Aire Acondicionado	33%	
6	Diversas solicitudes para mejoramiento	0%	
7	Mantenimiento	50%	

	ACUERDO 08/2021											
			ACONDICIONAMIENTO		EQUIPAMIENTO		AIRE ACONDICIONADO		DIVERSAS SOLICITUDES		MANTENIMIENTO	
CONS. ENTIDAD	ENTIDAD	MAC	MONTO AUTORIZADO	ESTATUS DE TRABAJOS	MONTO AUTORIZADO	ESTATUS EQUIPAMIENTO	MONTO AUTORIZADO	ESTATUS DE ADQUISICIÓN	MONTO AUTORIZADO	ESTATUS DE EJECUCIÓN	MONTO AUTORIZADO	ESTATUS DE EJECUCIÓN
1	MÉXICO	153651	\$102,506.16	EN PROCESO								
2	COLIMA	060251			\$13,648.00	EN PROCESO						
3	COLIMA	060252			\$13,648.00	EN PROCESO						
4	DURANGO	100451			\$90,534.52	EN PROCESO						
5	JALISCO	141352			\$56,155.60	EN PROCESO						
6	MÉXICO	150352			\$200,958.40	EN PROCESO						
7	PUEBLA	211551			\$472,915.76	EN PROCESO						
8	TABASCO	270352			\$258,431.76	EN PROCESO						
9	TABASCO	270551			\$16,238.84	EN PROCESO						
10	COLIMA	060252					\$29,000.00	EN PROCESO				
11	TABASCO	270152					\$31,000.00	CONCLUIDO				
12	TABASCO	270551					\$54,800.00	EN PROCESO				
13	AGUASCALIENTES	010353									\$13,695.38	EN PROCESO
14	CHIHUAHUA	080951									\$21,808.00	CONCLUIDO
15	DURANGO	100351							\$10,191.50	EN PROCESO		
16	JALISCO	141352							\$27,840.00	EN PROCESO		

Las Juntas Locales Ejecutivas se encuentran en proceso de adquisición de bienes y/o realización de mejoras.



# P. Mejoramiento de Módulos de Atención Ciudadana. Acuerdo 09/2021.

En la Séptima Sesión Extraordinaria del Comité Técnico "Fondo para la Atención Ciudadana y Mejoramiento de Módulos del Instituto Nacional Electoral", realizada el 8 de noviembre de 2021 se aprobó el Acuerdo 09/2021 por el que se autorizaron \$171,589.79 el cual incluyó el Impuesto al Valor Agregado (IVA), para el Mejoramiento de Módulos de Atención Ciudadana.

## 15. Seguimiento Financiero por concepto y montos devengados

Monto Autorizado y Destino o	Recursos Ministrados o Radicados	Recursos Ejercidos	Recursos Comprobados	Recursos Reintegrados	Observaciones		
Adecuación de local y/o equipamiento	171,589.79	171,589.79	0.00	0.00	0.00	La Dirección de Administración y Gestión notificó la ministración de recursos a las Juntas en el mes de agosto de 2021 y dará seguimiento a la comprobación de recursos por parte de las Juntas Distritales.	
Solicitudes diversas de las Juntas Locales Ejecutivas	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00		
Totales	171,589.79	171,589.79	0.00	0.00	0.00		

# Explicación de las variaciones financieras y los avances obtenidos en la meta

Aspectos Financieros	
	Del monto de recursos autorizados por \$171,589.79 se realizó la ministración de recursos por un monto de \$171,589.79 que equivale al 100.00% del recurso autorizado.  En cuanto a los montos ejercidos y reintegrados aún no se ha recibido documentación comprobatoria, por lo anterior no se presentan avances de porcentaje (0% reportado en resumen ejecutivo).
Aspectos en el logro de la Meta	Con el recurso autorizado se programó el mejoramiento de 1 Módulos de Atención Ciudadana, de acuerdo a las siguientes acciones:  Adecuación de inmueble de MAC

#### 16. Ejecución del Proyecto

No.	Concepto	Porcentaje de avance al 31 de diciembre
		de 2021
1	Solicitudes diversas	0%



## Q. Mejoramiento de Módulos de Atención Ciudadana. Acuerdo 10/2021.

En la Octava Sesión Extraordinaria del Comité Técnico "Fondo para la Atención Ciudadana y Mejoramiento de Módulos del Instituto Nacional Electoral", realizada el 16 de diciembre de 2021 se aprobó el Acuerdo 10/2021 por el que se autorizaron \$832,465.46 el cual incluyó el Impuesto al Valor Agregado (IVA), para el Mejoramiento de Módulos de Atención Ciudadana.

## 17. Seguimiento Financiero por concepto y montos devengados

Monto Autorizado y Destino o	Recursos Ministrados o Radicados	Recursos Ejercidos	Recursos Comprobados	Recursos Reintegrados	Observaciones		
Adecuación de local y/o equipamiento	832,465.46	832,465.46	0.00	0.00	0.00	La Dirección de Administración y Gestión se encuentra en proceso de integración de	
Solicitudes diversas de las Juntas Locales Ejecutivas	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	expedientes para la solicitud de liberación de recursos.	
Totales	832,465.46	832,465.46	0.00	0.00	0.00		

# Explicación de las variaciones financieras y los avances obtenidos en la meta

Aspectos Financieros	La Dirección de Administración y Gestión se encuentra en proceso de recopilación de documentación para realizar la solicitud formal ante la DEA, para la liberación de recursos a las Juntas Distritales.
Aspectos en el logro de la Meta	Con el recurso autorizado se programó el mejoramiento de 6 Módulos de Atención Ciudadana, de acuerdo a las siguientes acciones:  Adecuación de inmueble de MAC

#### 18. Ejecución del Proyecto

No.	Concepto	Porcentaje de avance al 31 de diciembre
		de 2021
1	Solicitudes diversas	0%



## R. Mejoramiento de Módulos de Atención Ciudadana. Acuerdo 11/2021.

En la Octava Sesión Extraordinaria del Comité Técnico "Fondo para la Atención Ciudadana y Mejoramiento de Módulos del Instituto Nacional Electoral", realizada el 16 de diciembre de 2021 se aprobó el Acuerdo 11/2021 por el que se autorizaron \$379,335.00 el cual incluyó el Impuesto al Valor Agregado (IVA), para el Mejoramiento de Módulos de Atención Ciudadana.

## 19. Seguimiento Financiero por concepto y montos devengados

Monto Autorizado y Destino de los Recursos		Recursos Ministrados o Radicados	Recursos Ejercidos	Recursos Comprobados	Recursos Reintegrados	Observaciones
Adecuación de local y/o equipamiento	379,335.00	0.00	0.00	0.00	0.00	La Dirección de Administración y Gestión se encuentra en proceso de integración de
Solicitudes diversas de las Juntas Locales Ejecutivas	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	expedientes para la solicitud de liberación de recursos.
Totales	379,335.00	0.00	0.00	0.00	0.00	

# Explicación de las variaciones financieras y los avances obtenidos en la meta

Aspectos Financieros	La Dirección de Administración y Gestión se encuentra en proceso de recopilación de documentación para realizar la solicitud formal ante la DEA, para la liberación de recursos a las Juntas Distritales.
Aspectos en el logro de la Meta	Con el recurso autorizado se programó el mejoramiento de 2 Módulos de Atención Ciudadana, de acuerdo a las siguientes acciones:  Mobiliario, gráficos y componentes comerciales Equipos de aire acondicionado

#### 20. Ejecución del Proyecto

No.	Concepto	Porcentaje de avance al 31 de diciembre
		de 2021
1	Solicitudes diversas	0%



## S. Mejoramiento de Módulos de Atención Ciudadana. Acuerdo 12/2021.

En la Octava Sesión Extraordinaria del Comité Técnico "Fondo para la Atención Ciudadana y Mejoramiento de Módulos del Instituto Nacional Electoral", realizada el 16 de diciembre de 2021 se aprobó el Acuerdo 12/2021 por el que se autorizaron \$388,344.80 el cual incluyó el Impuesto al Valor Agregado (IVA), para el Mejoramiento de Módulos de Atención Ciudadana.

# 21. Seguimiento Financiero por concepto y montos devengados

Monto Autorizado y Destino de los Recursos		Recursos Ministrados o Radicados	Recursos Ejercidos	Recursos Comprobados	Recursos Reintegrados	Observaciones
Adecuación de local y/o equipamiento	388,344.80	0.00	0.00	0.00	0.00	La Dirección de Administración y Gestión se encuentra en proceso de integración de
Solicitudes diversas de las Juntas Locales Ejecutivas	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	expedientes para la solicitud de liberación de recursos.
Totales	388,344.80	0.00	0.00	0.00	0.00	

# Explicación de las variaciones financieras y los avances obtenidos en la meta

Aspectos Financieros	La Dirección de Administración y Gestión se encuentra en proceso de recopilación de documentación para realizar la solicitud formal ante la DEA, para la liberación de recursos a las Juntas Distritales.
Aspectos en el logro de la Meta	Con el recurso autorizado se programó el mejoramiento de 2 Módulos de Atención Ciudadana, de acuerdo a las siguientes acciones:  Mobiliario, gráficos y componentes comerciales

# 22. Ejecución del Proyecto

No.	Concepto	Porcentaje de avance al 31 de diciembre de 2021
1	Solicitudes diversas	0%



### T. Mejoramiento de Módulos de Atención Ciudadana. Acuerdo 13/2021.

En la Octava Sesión Extraordinaria del Comité Técnico "Fondo para la Atención Ciudadana y Mejoramiento de Módulos del Instituto Nacional Electoral", realizada el 16 de diciembre de 2021 se aprobó el Acuerdo 13/2021 por el que se autorizaron \$1,467,231.80 el cual incluyó el Impuesto al Valor Agregado (IVA), para el Mejoramiento de Módulos de Atención Ciudadana.

## 23. Seguimiento Financiero por concepto y montos devengados

Monto Autorizado y Destino de los Recursos		Recursos Ministrados o Radicados	Recursos Ejercidos	Recursos Comprobados	Recursos Reintegrados	Observaciones
Adecuación de local y/o equipamiento	1,467,231.80	0.00	0.00	0.00	0.00	La Dirección de Administración y Gestión se encuentra en proceso de integración de
Solicitudes diversas de las Juntas Locales Ejecutivas	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	expedientes para la solicitud de liberación de recursos.
Totales	1,467,231.80	0.00	0.00	0.00	0.00	

## Explicación de las variaciones financieras y los avances obtenidos en la meta

Aspectos Financieros	La Dirección de Administración y Gestión se encuentra en proceso de recopilación de documentación para realizar la solicitud formal ante la DEA, para la liberación de recursos a las Juntas Distritales.
Aspectos en el logro de la Meta	Con el recurso autorizado se programó el mejoramiento de 4 Módulos de Atención Ciudadana, de acuerdo a las siguientes acciones:  Mobiliario, gráficos y componentes comerciales Equipos de aire acondicionado

### 24. Ejecución del Proyecto

No.	Concepto	Porcentaje de avance al 31 de diciembre de 2021
1	Solicitudes diversas	